
Sladkokyselé grilované roštěnkySladkokyselé grilované roštěnky

600 g hovězího z roštěnce, 0,5 dcl červeného vína, stejné množství červeného 

vinného octa, 1 lžíce hnědého cukru, 1 lžička medu, po lžíci sójové a worchestrové 

omáčky, 1 lžička red curry

Maso nakrájíme na tenké plátky. Všechny ostatní ingredience smícháme, čímž nám 
vznikne marináda. Plátky masa klademe do mísy a zaléváme marinádou. Pokud máme 
grilování v plánu na sobotní večer, musíme si maso naložit již v pátek ráno. Odleželé 
maso grilujeme na dřevěném uhlí. 
Příloha: plátky lilku potřené česnekem, pokapané citronem a ogrilované, lze ogrilovat 
i plátky ananasu

Bratislavský tokáňBratislavský tokáň

600 g hovězího masa (nepravá svíčková), 2 cibule, 300 g čerstvých hub, 1 lžíce 

rajského protlaku, 100 g sterilovaného hrášku, olej, kmín, pepř, sůl, chlebová kůrka 

z jednoho silnějšího krajíce, vývar

Maso nakrájíme na silnější nudličky. Jemně nakrájenou cibuli zpěníme na rozehřátém 
oleji a vložíme do ní nudličky masa. Krátce po všech stranách osmahneme, osolíme, 
opepříme a podlijeme vývarem. Přiklopíme pokličkou a za občasného míchání 
a podlévání dusíme. Než maso změkne, připravíme si houby. Nakrájené houby 
posolíme, pokmínujeme a ve vlastní šťávě dusíme, až se všechna šťáva vydusí. 
Dušené houby přidáme k téměř měkkému masu. Do směsi masa a hub vložíme 
okapaný sterilovaný hrášek, rajčatový protlak, velmi jemně nakrájenou chlebovou 
kůrku a vše dodusíme. Servírujeme do vydlabaného kulatého chlebového bochníku.  
Příloha: vařený brambor, rýže, chléb

Steakový závitek s Hermelínem Steakový závitek s Hermelínem 

4 silnější plátky svíčkové, 1 hermelín, 4 plátky šunky, 1 pórek, 4 plátky ementálu, 

1 kapie, 4 plátky slaniny, sůl, pepř, olej

Plátky svíčkové naklapeme, osolíme, opepříme. Na naklepaný steak klademe plátek 
slaniny, plátek ementálu, plátek šunky, přiměřeně nakrájenou ¼ hermelínu, proužek 
kapie a několik koleček nakrájeného pórku. Steak pevně zabalíme, stáhneme párátky 
a na rozpáleném oleji prudce osmažíme po celém povrchu. Maso musí uvnitř zůstat 
růžové, obsah závitku se musí spojit roztavenými sýry.
Příloha: rýže, brambory (vařené, americké..)

Hovězí kostičky se špenátemHovězí kostičky se špenátem

600 g hovězího z roštěnce, 600 g čerstvého špenátu (ne protlaku), 4 lžíce sezamových 

semínek, 3 lžíce tmavé sójové omáčky, chilli, kari, sůl, olej

Roštěnec pokrájíme na kostičky, které obalíme v koření, jemně osolíme a vložíme do 
sójové omáčky. Na suché pánvi opražíme sezamová semínka dozlatova a odstavíme. 
Špenátové lístky oprané a okapané vložíme do větší mísy. Na pánvi, případně na 
voku, rozpálíme menší množství oleje a na něm rychle osmahneme kostičky roštěnce. 
Musejí být uvnitř růžové, na povrchu s kůrčičkou. Přidáme zlatavá semínka sezamu, 
dochutíme kořením a sójovou omáčkou a vše nasypeme do mísy se špenátovými lístky. 
Rychle promícháme a hned podáváme. 
Příloha: smažené čínské nudle, kari rýže s hráškem

Český svaz chovatelů masného skotu • Těšnov 17, 117 05 Praha 1
Tel.: +420/ 221 812 865 • e-mail: info@cschms.cz • URL: www.cschms.cz

Několik receptů z hovězího masaNěkolik receptů z hovězího masa



Nákup masaNákup masa

Zrání masa a jeho kvalitaZrání masa a jeho kvalita

Dělení hovězího masaDělení hovězího masa

Víte, že hovězí maso....?Víte, že hovězí maso....?

My víme, že ....!My víme, že ....!
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